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de Coronavirus
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- 18 martie 2021 -



• Datele au fost culese online prin metoda chestionarului-autoaplicat, pe 
un eșantion nereprezentativ, în perioada 2-22 februarie 2021
• Au participat 105 respondenți din cadrul mai multor asociații ale 

bolnavilor cronici
• În decursul analizei, non-răspunsurile au fost eliminate

PRECIZĂRI	METODOLOGICE



În	ce	măsură	credeți	că	pandemia	de	Coronavirus	a	limitat	
bolnavilor	cronici	accesul	la	proceduri	medicale?
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În	ce	măsură	credeți	că	pandemia	de	Coronavirus	a	limitat	
bolnavilor	cronici	accesul	la	analize	medicale?

2% 3%

15%

40% 41%

Foarte mică măsură Mică măsură Nici mare, nici mică
măsură

Mare măsură Foarte mare măsură



În	ce	măsură	credeți	că	pandemia	de	Coronavirus	a	limitat	
bolnavilor	cronici	accesul	la	un	medic	specialist?
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În	ce	măsură	credeți	că	pandemia	de	Coronavirus	a	limitat	bolnavilor	
cronici	accesul	la	teste	care	permit	depistarea	anumitor	boli	grave?
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În ce măsură credeți că pandemia de Coronavirus a limitat bolnavilor 
cronici accesul la medicamente? 
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În ce	masură	credeți că	pandemia	de	Coronavirus	a	limitat	accesul	
bolnavilor	cronici	la...?
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Proceduri medicale Testări pentru depistarea bolilor
cronice

Medic specialist Analize medicale

TOTAL „În mare măsură˝(variantele Foarte mare și Mare măsură)



În ce	măsură	credeți că	pandemia	de	Coronavirus	a	limitat	accesul	
bolnavilor	cronici	la...?
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bolilor cronice

Analize medicale Proceduri medicale

TOTAL „În mică măsură˝(variantele Foarte mică și Mică măsură)



Categorii prioritare pentru vaccinare
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Personalul medical Bolnavii cronici Vârstnicii Femeile însărcinate Personalul din 

unitățile 
penitenciare



Credeți	că	persoanele	vulnerabile	ar	trebui	să	beneficieze	de	un	
sistem	propriu	de	înscrieri	pentru	vaccinare?

Da
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Nu
7%



În	ce	măsură	considerați	că	vaccinarea	bolnavilor	cronici/persoane	
nedeplasabile	la	locuința	acestora	este	prioritară?
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În	ce	măsură	credeți	că	bolnavii	cronici	trebuie	să	beneficieze	de	
vaccinuri	gratuite?	
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Bolnavii	cronici	care	nu	pot	beneficia	de	anumite	tratamente	
datorită	stării	lor	de	sănătate	trebuie	să	primească	anumite	
compensații?	

Da
87%

Nu
13%

Da
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27%

Compensațiile	trebuie	să	se	extindă	și	
la	familia	bolnavilor	cronici?	
(dintre	cei	87%	care	cred	că	bolnavii	cronici	trebuie	
să	primească	anumite	compensații)



Oportunitatea	unor	campanii	de	informare	cu	privire	la	vaccinare,	care	să	se	
adreseze	în	mod	special	bolnavilor	cronici/persoane	netransportabile

Da
91%

Nu
9%



Profesie	*	Vârstă
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Ocupații Non-Manuale

Șomer

Muncitor

Liber Profesionist

Pensionar

Casnic

Ocupații care necesită studii superioare

18-29 ani 30-44 ani 45-59 ani peste 60 ani

- Jumătate dintre bolnavii cronici cu ocupații care necesită studii superioare au vârsta între 30 și 44 de ani
- Aproape șapte din zece persoane casnice aparțin tot intervalului de vârstă 30-44 ani
- Aproape jumătate dintre bolnavii cronici care se declară pensionari au între 45 și 59 de ani (posibil pensionați pe caz de 

boală)
- Două treimi dintre bolnavii cronici care declară că sunt muncitori au între 45 și 59 de ani
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Susținere	pentru	adoptarea	legii	vaccinării
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Legea	vaccinării	acoperă	nevoile	persoanelor	vulnerabile



Pandemia	de	Coronavirus	ar	putea	accelera	adoptarea	legii	
vaccinării
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